カナダ大使館では、カナダ留学に興味のある皆様に向けてカナダ留学オンラインセミナーを開催いたします。セミナーではカナダ大使館職員よりカナダ留学の魅力についてや学校の選び方、情報検索の方法などについてお話いたします。45分と短時間ではありますが、興味のある方は以下の事前登録リンクからお申し込みください。留学にチャレンジしたい方は、この機会をお見逃しなく!参加には事前登録が必要です。

- * * * 2021 年秋 カナダ留学オンラインセミナー* * *
- ■日時(登録締切は各回当日の11:30)
 - 2021 年 10 月 6 日(水) 12:00-12:45 (大学・カレッジ編)
 - 2021 年 10 月 20 日(水) 12:00-12:45 (中学・高校編)
 - 2021 年 11 月 3 日(水・祝) 12:00-12:45 (ビザ・アップデートー査証・就学許可証など)
 - 2021年11月17日(水) 12:00-12:45 (カナダ留学概要) 12月8日と同じ内容です
 - 2021 年 12 月 8 日(水) 12:00-12:45 (カナダ留学概要) 11 月 17 日と同じ内容です
- ■アクセス方法: Zoom ウェビナー
- ■事前登録: https://forms.gle/wxkwjaGstXw53w9X7

■言語:日本語 ■参加費:無料

カナダ留学についての情報収集を是非この機会に!

Embassy of Canada | Ambassade du Canada | カナダ大使館 Public Affairs Section | Section des affairs publiques | 広報部 7-3-38 Akasaka, Minato-ku, Tokyo 107-8503

E-mail: Tokyo.Education@international.gc.ca

www.japan.gc.ca/

カナダ留学フェア www.canada-ryugaku-fair.com